
 

 

 

RIM  

10.10. – 14.10.2024. godine  

Cijena 1.239,00 KM po osobi 

 

Uključuje 

Povratnu avio kartu Split- Rim ( Vueling) 

Aerodromske takse i prtljag 25kg + 5kg po osobi 

Transfer aerodrom-hotel-aerodrom 

Vodic/pratilac grupe tokom putovanja 

Transfer Sarajevo-Split-Sarajevo 

4 noćenja sa doručkom u hu Roma camping Rome  

Ne uključuje 

Putničko zdravstveno osiguranje 2,00 KM po danu po osobi 

Fakultativne izlete i ulaznice u muzeje 

Obaveznu boravisnu taksu u iznosu od 7,5 eura po noći po osobi 

Napomena 

Vremena polazaka aviona u programu navedena su prema redu letenja avio kompanije, i mogu biti 

podložna promjeni. 

Agencija nije odgovorna u slučaju promjene termina leta. 

Agencija nije odgovorna niti u slučaju promjene termina leta prouzrokovanog zbog više sile (magla, 

vjetar,...) 

 Organizator putovanja može promijeniti redoslijed obilazaka, ovisno o redu letenja, radnom 

vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgledanja ostaje kako je objavljen bez obzira na 

redoslijed obilazaka, osim u slučaju nepredviđenih okolnosti (gradski prijevoz) ili više sile (kiša, 

snijeg,...) 

* Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. 

 

 

 

 



 

 

 

Program putovanja 

DAN 1 SARAJEVO - SPLIT - RIM 

 Transfer Sarajevo-Split; polazak u 08:00h Zemaljski muzej Sarajevo. 

Okupljanje na aerodromu u Split dva sata prije leta. Pasoške i carinske formalnosti.  

Direktan let iz Splita za Rim u 16:40h. Slijetanje u Rim u 17.50h.  

Transfer aerodrom-hotel. Check-in.   

Nakon kraćeg odmora slijedi popodnevni fakultativni obilazak prijestolnice Italije: Fontana di Trevi, 

Španski trg i stepenice su nešto što ni u kom slučaju ne smijete propustiti uz neke od najljepših i 

fascinantnih trgova i znamenitosti kao što su: Piazza Navona, Panteon itd. Nakon kraćeg večernjeg 

obilaska grada slijedi slobodno vrijeme... U kasnim večernjim satima povratak u hotel. Noćenje. 

 

DAN 2 VATIKAN / COLOSEUM 

Doručak. U jutarnjim satima polazak na fakultativni obilazak Vatikanskih muzeja. Vatikan je najmanja 

nezavisna država na svijetu, enklava okružena gradom Rimom. Sjedište je pape, poglavara 

Rimokatoličke crkve. U okviru posjete obilaze se najznačajniji dio zbirki Vatikanskih muzeja kao što su 

zbirke antičkih statua, sala sa tapiserijama, zbirka geografskih mapa iz 16. vijeka, obilazak najveće 

crkve na svijetu:  crkve Svetog Petra. 

Fakultativna posjeta Koloseumu, Palatinu i Rimskim forumima – najčuvenijim lokalitetima antičkog 

Rima. Mjesta na kome nastaje i kroz vjekove živi vječni grad. Najveći antički amfiteatar – Koloseum, 

najznačajniji od „sedam rimskih“ brežuljaka – Palatin i najpoznatiji trgovi – Rimski forumi, dočaraće 

Vam grad na drugačiji način. 

Noćenje. 

DAN 3 TIVOLI 

 Doručak.Izlet do gradića Tivoli ostaje nezaboravan. Još od vremena rimskih imperatora, gradsko 

okruženje bilo je idealno za podizanje prelijepih vila. A Vila di Este, pod zaštitom UNESCO-a pravi je 

biser Tivolija. Bajkoviti vrt sa fontanama od kojih zastaje dah samo su dio onoga što vas očekuje na 

ovom izletu. U njoj je živio kardinal Hipolit II D’ Este, a u istoj je ugostio pape, kraljeve i prinčeve, 

vojvode i čuvene umjetnike. Palatu krase mnogobrojni mozaici koji predstavljaju slike iz 

svakodnevnog života. Jedinstvena je zbog više stotina monumentalnih fontana, od kojih su najljepše 

one koje su izgrađene u baroknom stilu i imitiraju zvukove kao što su cvrkut ptica ili orgulje 

Povratak u hotel. Odmor. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

DAN 4 RIM B 

Fakultativni odlazak do centra Rima gdje slijedi nastavak obilaska grada (RIM „B“) u pratnji vodiča: 

Isola Tiberina, Trastevere, Bocca della Verita, Circo Massimo, Colloseum, Rimski forumi, carski 

forumi, Konstantinov slavoluk, Kapitol, Piazza Venezia, Piazza della Republica,Termini, Santa Maria 

Maggiore, Via del Corso...  

Posjeta boemskom kvartu Trastevere, te slobodno vrijeme za individualne aktivnosti i tipičnu rimsku 

večeru u autetntičnim restoranima.Nakon slobodnog vremena, povratak u hotel i noćenje. 

 

DAN 5 RIM - SPLIT - SARAJEVO 

Doručak. Check out iz hotela te polazak prema aerodromu.Check in 2 h prije samog leta. Polijetanje 

za Split u 14:50.Slijetanje u Split planirano u 16:00. Transfer Split-Sarajevo.  

Kraj programa.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


